

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 20 Februarie 2020, în ședința ordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția
Președintelui, nr. 98/14.02.2020

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Iliuță Vasile, președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință ordinară.

La lucrările ședinței au participat 29 din 31 de consilieri județeni în funcție, absenți motivați fiind Benea Ovidiu și Chiriță George.

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- domnul Constantinescu Leontin – director CAMS Călărași;
- domnul Olteanu Dan – director DJADPP Călărași;
- domnul Diaconu Virgiliu – manager CJCC Călărași;
- domnul Miu Mihai – director DCEP Călărași;
- domnul Chivulescu Maria – director economic DGASPC Călărași;
- doamna Mihai Daniela – manager SJU Călărași;
- domnul Parnic Valentin – director Muzeul Dunării de Jos Călărași;
- directori din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași;
- reprezentanți ai mass – media.

Domnul Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară de astăzi, 20.02.2020. Am constatat că sunt prezenți 29 de consilieri județeni din totalul de 31 în funcție, deci ședința este statutară.

Vă rog să vă ridicați în picioare pentru intonarea imnului național.

(Se intonează imnul național)

Pe tablete aveți procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.01.2020. Supunem la vot procesul verbal.

În unanimitate aprobat.

Pe ordinea de zi sunt înscrise 14 proiecte de hotărâre plus punctul nr. 15 "Diverse". Dacă nu sunt alte propuneri pentru modificarea sau completarea ordinei de zi, aceasta este următoarea:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 63/2017 privind validarea desemnării nominale a membrilor Autorității Teritoriale de Ordine Publică și stabilirea indemnizației acestora

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului pentru efectuarea transportului rutier contra cost de persoane prin servicii regulate în județul Călărași

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului total al cheltuielilor de funcționare ale Centrelor de zi pentru primire copii școlari și preșcolari din comunele Dragoș Vodă și Ștefan cel Mare, pentru anul 2020

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea costului mediu lunar de întreținere pentru o persoană adultă asistată în Centrul de Îngrijire și Asistență Ciocănești și în Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Plătărești, aflate în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași, pentru anul 2020

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al Județului Călărași pe anul 2020 și estimările pentru anii 2021 – 2023

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar înregistrat la 31 decembrie 2019 în exercițiului bugetar 2020

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 97/2018 privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul angajat în instituțiile publice de interes județean din subordinea Consiliului Județean Călărași, care face parte din familia ocupațională "Administrație" și care nu a beneficiat de prevederile Hotărârii nr. 140/2017

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 168/2019 privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul angajat în cadrul Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași care face parte din familia ocupațională "Administrație"

9. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al Bibliotecii Județene "Alexandru Odobescu" Călărași

10. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași

11. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Direcției Județene de Administrare a Domeniului Public și Privat aș Județului Călărași

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Psihiatrie Săpunari

13. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Organigramei, Statului de funcții și regulamentul de Organizare și Funcționare ale Spitalului de Pneumoftiziologie Călărași

14. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Organigramei și a Statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență "Dr. POMPEI SAMARIAN" Călărași

15. Diverse

Supunem la vot ordinea de zi.

În unanimitate aprobată.

Domnul Iliuță Vasile: Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să dăm citire numai titlului proiectelor de hotărâre, nu și dispozitivul acestora, având în vedere faptul că proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi au fost încărcate pe tablete și au putut fi studiate și dezbătute în ședințele comisiilor de specialitate.

În unanimitate aprobată propunerea.

Domnul Mușat Emil:

Proiect de hotărâre nr. 1 pentru modificarea Hotărârii nr. 63/2017 privind validarea desemnării nominale a membrilor Autorităților Teritoriale de Ordine Publică și stabilirea indemnizației acestora.

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 2 pentru aprobarea Regulamentului pentru efectuarea transportului rutier contra cost de persoane prin servicii regulate în județul Călărași

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 3 privind aprobarea cuantumului total al cheltuielilor de funcționare ale Centrelor de zi pentru primire copii școlari și preșcolari din comunele Dragoș Vodă și Ștefan cel Mare, pentru anul 2020

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 4 privind stabilirea costului mediu lunar de întreținere pentru o persoană adultă asistată în Centrul de Îngrijire și Asistență Ciocănești și în Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Plătărești, aflate în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași, pentru anul 2020

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 5 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Călărași pe anul 2020 și estimările pentru anii 2021 – 2023

Au fost formulate amendamente de către inițiator și urmează ca procesul de vot să fie supus pe capitole bugetare.

Domnul Iliuță Vasile: Voi da citire amendamentelor; aş dori să se aprobe introducerea în bugetul pe anul 2020 a sumei de 1300 mii lei astfel:

-1.000 mii lei – transferuri pentru cheltuieli curente la Spitalul Județean de Urgență Călărași

-300 mii lei – transferuri pentru cheltuieli de capital la Spitalul Județean de Urgență Călărași

Suma de 1300 mii lei va fi asigurată prin diminuarea bugetului de cheltuieli la cap.51.02 – autorități executive.

Supun la vot acest amendament.

Amendamentul supus la vot de către inițiator a fost aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul Barbu Valentin: Propun următorul amendament: în anexa 3, punctul b, în momentul de față avem inclus la poziția 1 Reabilitare, modernizare clădire sediu CJ Călărași, PT, execuție lucrări.

Propun diminuarea sumei de 700 mii lei cât este prins în proiect, cu 200 mii lei și realocarea sumei către o nouă poziție, la cap.70.02 Dezvoltare publică, alte cheltuieli de investiții, pentru a elabora documentația tehnică Studiu de fezabilitate pentru înființarea rețelei de distribuție a gazelor naturale în UAT membre, Dunărea – Sud Gaze, inclusiv taxe avize. Aceasta era propusă la excedent, dar o propun la buget. Luăm de la reabilitare. Este un proiect multianual.

Domnul Iliuță Vasile: Luăm de la funcționarea Consiliului Județean

Domnul Geană Cosmin: Este un proiect multianual care se desfășoară pe doi ani de zile; suma care a fost introdusă în proiectul de buget a fost fundamentată pe baza unui grafic de execuție. Dumneavoastră îmi spuneți acum să mă întâlnesc cu constructorul și să-i spun să lucreze mai încet.

Domnul Barbu Valentin: Dumneavoastră cheltuiți toți banii, în acest an, cei 700 mii lei?

Domnul Geană Cosmin: Pe baza graficului pe care l-am cerut la demararea contractului, am exprimat suma fizic și valoric.

Domnul Iliuță Vasile: Doamna Mureșanu, noi aveam prevăzuți 20 mii lei pentru introducerea poziției Elaborare studiu de fezabilitate pentru înființarea rețea de distribuție gaze; aici trebuie să completăm cu 180 mii lei. Putem lua tot de la capitolul bugetar 51.02?

Doamna Mureșanu Paraschiva: Inițial, amendamentul pe care-l aveți dumneavoastră este pe lista de investiții finanțat de la Proiectul 6, din excedent, acolo nu mai există decât o marjă de 41 mii lei până la suma totală pe care o avem în cont ca și excedent.

Domnul Iliuță Vasile: De unde am putea să luăm acum, să completăm cu 180 mii, să putem pune 200 mii?

Doamna Mureșanu Paraschiva: Completăm în lista de investiții din buget, prin diminuarea cheltuielilor la aparatul propriu, urmând ca la prima rectificare de buget să completăm aparatul propriu cu cheltuieli.

Domnul Barbu Valentin: Același lucru puteam să facem și în acest caz.

Doamna Mureșanu Paraschiva: Astfel încât, valoarea obiectivului SF introducere gaze naturale să ajungă la suma de 200 mii lei

Domnul Iliuță Vasile: Noi am propus 20 mii, domnul Barbu a propus 200 mii. Să mergem pe 200 mii.

Domnul Barbu Valentin: Vă explic de ce. După cum știți, județul Călărași este prins într-un proiect pilot la nivel național, premierul a spus de nenumărate ori că în exercițiul financiar următor UE, com trage vreo 500 milioane euro pentru înființare și extindere rețele de distribuție gaze în toată țara. Noi avem această șansă pentru că suntem în acest proiect pilot, Județul Călărași. Și atunci, e foarte oportun să dăm drumul să facem SF-ul, acesta, evident costă ceva mai mult, se va duce undeva la 1 milion lei, pentru că se referă la 11 localități, cuprinde în proiect 42 mii de cetățeni, 1000 de agenți economici, valoarea proiectului fiind peste 40 milioane euro; de aceea și SF-ul este mai scump. Dar,

pentru a putea da drumul la procedură ca în următoarele 3-4 luni să facem SF-ul, este nevoie de acest amendament, urgent.

Domnul Iliuță Vasile: Doamna Mureșanu, din cheltuielile de funcționare a Consiliului Județean, luăm 180 mii, îi adăugăm, ca să putem aproba acu.

Propun acest amendament spre aprobare, adică introducerea poziției 9, capitolul 7.02, cu diminuare de la 500.02

Amendamentul propus de către domnul Barbu Valentin a fost aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul Popescu Haralambie: Am o întrebare: de ce sunt doar 11 localități, ce se întâmplă cu celelalte localități?

Domnul Iliuță Vasile: Conducta de gaze care vine către fabrica de sticlă, trece prin apropierea unor localități; nu am vrut să extindem mai mult, pentru că, avem ca și exemplu ADI Ecomanagement Salubris și unde nu e prezența unui primar sau a unui delegat al primarului, nu putem să luăm hotărâri. Fiind asociație de dezvoltare intracomunitară, funcționează pe baza legii și aici funcționează foarte greu. Am luat un pachet de 11 localități care să realizeze obiectivul în primă fază, după care ne extindem, în faza II, cu celelalte localități, cerându-le să devină membri. Dacă luăm să punem tot județul va fi foarte greu să-l gestionăm pentru a putea să luăm aprobările necesare deciziilor rapide pe care ni le va cere Ministerul Dezvoltării pentru acest proiect.

Domnul Barbu Valentin: Mai completez eu cu ceva: mai sunt localitățile Borcea, Mitreni, Curcani, Plătărești, Șoldanu, care, individual și-au depus, tot la Ministerul Lucrărilor Publice și Dezvoltării, în cursul acestui an, pentru că ministrul se ocupă direct și personal de acest proiect foarte mare. Unii dintre ei chiar au SF-ul, nu e unicat acest ADI, e bine că există și cei care l-au inițiat în urmă cu doi ani, pentru că noi sperăm să luăm niște fonduri pe PNDL, dar e mai bine că atragem fonduri europene pentru tipul acesta de proiect

Domnul Deculescu Valentin Dumitru: Sunt toate localitățile de pe conducta de înaltă presiune de la Fundeni până la Oltenița

Domnul Iliuță Vasile: Facem alt ADI; Consiliul Județean este dispus să înființeze mai multe ADI, ca să putem lua decizii rapide nu să facem un singur ADI pe județ, să nu putem funcționa; facem pe zona Oltenița, Dragalina, în așa fel încât să le poziționăm cu decizia rapidă, cu zona compactă

Domnul Barbu Valentin: Cu ADI, dacă ne încurcăm în birocrație durează câteva luni, nu spun că nu trebuie făcute, dar mai sunt și UAT-uri care au depus, pentru că trebuie să depui foarte rapid, anul acesta SF-ul; rămâne de discutat. S-ar putea până la sfârșitul anului să nu înființezi alt ADI și să fii în stare să faci SF-ul, aceasta este singura, eventuală problemă

Domnul Deculescu Valentin Dumitru: Cei care au înființat primul ADI au avut fonduri pentru documentări, pentru că nu finanțează Comunitatea Europeană dacă vreau să duc într-un anumit colț al județului, dacă nu am o anumită sumă cheltuită pe documentare

Domnul Barbu Valentin: Dacă ești mai departe de 20 km de magistrală, nu se finanțează; numai că toate localitățile și cele care au depus separat, sunt la distanțe mult mai mici de magistrala de gaz.

Mai am un amendament de făcut, în ideea în care, a deduce suma de 9 milioane luate din excedent către DGASPC Călărași pentru asigurarea funcționării, am un amendament de făcut, în sensul că, Centrului Socio- Cultural Călărași, fostul Palat Administrativ, PT și execuție, i-au fost alocate în buget 4 milioane lei; eu aș face întrebarea către domnul director, în ce stadiu ne aflăm cu achiziția acestui PT, în ce fază de licitare suntem și cam care sunt termenele de realizare a diverselor faze, în așa fel încât anul acesta să și cheltuim banii aceștia; întrucât, dacă nu putem să-i cheltuim, îi ținem blocați, îi alocăm degeaba; eu nu cred că noi ne vom apuca de lucrări anul acesta; v-aș ruga să ne dați un răspuns și propunerea mea este să diminuăm cu 3 milioane lei, să lăsăm 1 milion lei la această lucrare, pentru că eu cred că anul acesta, nu va putea fi realizat decât PT-ul

Domnul Geană Cosmin: La momentul actual achiziția PT și execuție este în faza de analiză propunere tehnică, sunt rămași în cursa de calificare și de câștigare a licitației trei ofertanți; pot spune

că, dacă lucrurile merg normal, în termen de maxim două luni am putea încheia procedura de achiziție și a lansa ordinul de începere pentru execuția PT-ului, care are termen de execuție patru luni de zile, am prevăzut în fișa de date și fișa de date a achiziției că DTAC, documentația pentru autorizația de construcție să fie predată în prima etapă a contractului de proiect, în primele două luni de zile și sperăm ca până la finalizarea PT-ului, pentru că ne-am luat o marjă de siguranță de două luni, să obținem autorizația de construire, aceasta ar însemna maxim șase luni de zile până la darea ordinului de începere de execuție a lucrării, adică opt luni până la începerea lucrării, în condițiile când nu există contestație

Domnul Barbu Valentin: Sunt trei ofertanți, există clarificări, s-ar putea să fie contestații

Domnul Geană Cosmin: Eu v-am spus soluția ideală, în care am putea să terminăm

Domnul Barbu Valentin: Eu vă spun punctul meu de vedere, sper să aveți dumneavoastră dreptate și pe urmă se poate completa la rectificare

Domnul Iliuță Vasile: Doamnele vicepreședinte, cred că această sumă, dacă noi o aprobăm astăzi în buget este 4 milioane și dacă procedura de contestație va fi mai lungă putem să-i luăm la următoarele ședințe și să-i realocăm acolo unde avem nevoie; să-i prindem acum; dacă noi vom reuși să nu avem contestații, aici discutăm de monumente istorice unde autorizarea celor care sunt constructori nu este simplă, sunt foarte puțini; propun să prevedem acești bani, în condițiile în care vom preda amplasamentul și vom avea autorizația de construcție; va fi organizarea de șantier, vor fi atâtea lucruri cu procedură rapidă și nu vom veni noi iar cu aprobarea modificării listei de investiții

Domnul Barbu Valentin: Putem completa la rectificare și într-un sens și în celălalt; la rectificare dacă nu mai alocăm 9 milioane din excedentul bugetar și 3 milioane rămân în excedentul bugetar, noi la rectificare putem cere aceste sume neacoperite

Domnul Iliuță Vasile: Deja din fondul de rulment s-a luat ca împrumut pentru asistența socială 9 milioane, să putem funcționa măcar până în luna iunie, tot ce înseamnă DGASPC; dacă noi acum nu luăm ca împrumut din fondul de rulment, trebuie să luăm din veniturile Consiliului Județean; veniturile Consiliului sunt mai mici cu 39 milioane pe anul 2020 și vom avea decalaje, de a ajunge în situații limită, să nu putem asigura salariile subordonatelor

Domnul Barbu Valentin: Sunt de acord, de aceea am propus diminuarea sumei

Domnul Iliuță Vasile: Doamna director Mureșanu a prevăzut; noi, la momentul acesta nu putem lua din fondul de rulment, să-i ducem în cheltuieli corecte, întrucât ne interzice legea; singurul capitol bugetar unde ne permite legea este să ne împrumutăm din fondul de rulment, pentru a asigura asistența socială a județului

Domnul Samoilă Ion: Doamnele președinte, dacă-mi permiteți, să fac o intervenție; am vrut să iau cuvântul și în ședința precedentă, că, ne adunăm în ședință de consiliu județean, acest proiect a fost în dezbatere publică, au avut loc comisii, unde se puteau face și discuții, și amendamente; mă întreb retoric, oare de când a apărut bugetul, nu ați avut, ca executiv, timp să discutați toate amendamentele și toate lucrurile acestea pe care vreți să ni le propuneți astăzi, ca noi, într-o ședință să și ascultăm, să și le judecăm, să și aprobăm? Dacă aceste amendamente erau propuse de către unul dintre consilierii județeni care nu participă zi de zi, erau plauzibile, dar, totuși aveți opt ore pe zi în care să discutați aceste probleme

Domnul Barbu Valentin: Dăunează dacă sunt făcute niște clarificări în plen?

Domnul Samoilă Ion: Nu dăunează; numai că lucrurile acestea trebuia să fie discutate, că de aceea avem comisii

Domnul Barbu Valentin: Sunt opinii diferite, de aceea le supunem plenului

Domnul Samoilă Ion: Noi trebuie să și aprobăm sau să nu aprobăm; ne puneți într-o situație dificilă

Domnul Barbu Valentin: Votul este la dumneavoastră

Domnul Iliuță Vasile: Doamna Mureșanu, vă rog frumos să ne dați explicațiile, pe care domnul consilier le dorește ca și clarificări; clarificările la proiectul de buget

Doamna Mureșanu Paraschiva: Referitor la utilizarea sumei din excedentul bugetar de 9 milioane lei, la aceasta vă referiți

Domnul Barbu Valentin: Și la aceasta. Era ideea dacă putem să diminuăm cu 3 milioane lei, de la Centrul Socio- Cultural; eu zic că se poate, pentru că se poate reconstitui suma la rectificare, dacă e necesar s-o și cheltuim și să nu mai tragem 9 milioane lei din excedent, aceasta era ideea; lămuriri-ne, poate eu nu am dreptate

Doamna Mureșanu Paraschiva: Să lămurim puțin două lucruri: în fiecare an, în baza legii bugetare, construim un buget de venituri și cheltuieli; veniturile bugetare, în anul în care existăm, sunt definite ca surse; peste aceste venituri, avem un cont distinct, în care se strâng toți banii necheltuiți din anii precedenți și îl numim noi

astăzi, conform legii, excedent bugetar. Ca atare sunt două surse de finanțare a cheltuielilor; bugetul cu veniturile lui curente, excedentul care există într-un cont distinct disponibil începând cu 01 ianuarie al anului curent. În momentul în care noi am construit bugetul în funcție de necesarul de cheltuieli ale fiecărui ordonator de credite terțiar precum și pentru activitățile specifice ale Consiliului Județean am gândit următorul lucru, încadrându-ne în Legea Bugetului de Stat pe acest an, în sensul următor: legea prevede alocarea către bugetele județelor sume din TVA pentru cheltuieli descentralizate, însemnând asistență socială, personal neclerical, programul lapte corn și așa mai departe; mai prevede sume defalcate din TVA pentru echilibrare bugete, sume defalcate din TVA pentru cheltuieli cu drumurile județene și comunale și cotele din impozitul pe venit care se aporbă în fiecare an și distribuirea lor, conform Legii Bugetului de Stat. Lângă acestea se adaugă veniturile proprii, care, la nivelul consiliilor județene, sunt, de regulă, mici, însemnând că, consiliul județean nu percepe impozite și taxe de la populație ca o primărie de municipiu, oraș sau comună. În acest context, la momentul construirii bugetului în funcție de necesarul de cheltuieli și de sursele pe care le-am primit prin legea bugetară anuală, am făcut trimestrializarea acestuia; este o cerință a Legii Finanțelor Publice, astfel încât bugetul să fie anual, să fie exprimat în lei, să fie trimestrializat, să fie echilibrat în cadrul anului și în cadrul trimestrelor, ce avem la venituri, trebuie să avem și la cheltuieli, pe an și trimestru. În momentul în care noi am colectat toate sursele de venit și am executat trimestrializarea în conformitate cu adresa Ministerului Finanțelor în care ne-au comunicat că acele surse pe care vi le-am enumerat sunt trimestrializate conform Deciziei Ministerului Finanțelor, noi le-am integrat la venituri în buget, conform acestei decizii. Ca atare, nu putem modifica între trimestre, aceste surse, decât dacă la venituri proprii am avea posibilitatea să încasăm și să putem să facem noi o prognoză între trimestre. Colectând apoi toate cheltuielile în funcție de necesarul lor, de la cheltuieli de personal modul în care se plătesc lună de lună, în cadrul trimestrelor și așa mai departe și la funcționare am constatat că : între veniturile din trimestrele I și II, totalul lor și cheltuielile din trimestrele I și II, există deficit de bani, adică cheltuielile sunt mai mari decât veniturile pe care le avem în aceste perioade. Cheltuielile sunt mai mari pentru că DGASPC are o finanțare prin excepție anul acesta, mai mică decât în anii precedenți; având acest deficit de surse la asistență socială, Bugetul de stat conform legii a alocat 11 milioane lei și în același timp legea prevede că finanțarea de la bugetul de stat să fie 50% și finanțarea de la bugetul Consiliului Județean 50%. Ca atare, statul a alocat 11 milioane lei, Consiliul Județean trebuie să aloce 11 milioane lei; cu 22 milioane lei, însemna funcționarea DGASPC circa 3 luni și jumătate ; am gândit în același timp că perioada aceasta care începe cu campanie electorală, cu alegeri, cu discuții, cu problemele care se întâmplă din punct de vedere politic în țară, am considerat că va fi mai greu ca Guvern să aloce o sumă suplimentară pentru funcționarea acestor instituții, la nivel de țară, pentru că nu e specifică doar Călărașului ci e la nivelul tuturor consiliilor județene. Ca să putem asigura funcționarea până în iunie a DGASPC, am considerat că trebuie să prevedem cheltuieli astfel încât să funcționeze, prevăzând aceste cheltuieli, am creat în trimestrele I și II, acest deficit de 9 milioane lei. În același timp, fiind deficit în cele două trimestre, avem excedent în trimestrul III și IV, avem deficit tot la nivel de 9 milioane lei. Singura variantă de lucru pentru că nu putem modifica trimestrele la venituri a trebuit să ne promulgăm în acest cont de excedent, să aducem din el 9 milioane în trimestrele I și II și cele ce voiam să finanțăm cu acești 9 milioane pentru investiții din excedent, i-am introdus în buget în trimestrele III și IV unde am excedent de venituri. Este o tehnică de lucru și o prevedere a Legii

Bugetului de Stat, unde, existând acest deficit la DGASPC, putem să finanțăm această asistență socială din excedent, excepție a Legii Finanțelor.

Domnul Deculescu Valentin Dumitru: Cred că aceste lucruri s-au văzut în construcția bugetului; nu cred că s-a dorit aici reducerea unui anumit capitol de investiții sau datorită surselor de la DGASPC să nu avem de plată salarii; cred că dorința era ca dacă reducem această sumă, neștiind dacă se consumă până la sfârșitul anului, dacă noi reducem acei 9 milioane cu 3 milioane pe excedent, ducând acești 3 milioane către DGASPC, 3 milioane rămân la dispoziția dumneavoastră, a Consiliului Județean și a noastră, să finanțăm acolo unde este necesar mai târziu, să finanțăm investițiile care sunt, nu mai este necesar pe urmă să facem rectificarea de buget

Domnul Barbu Valentin: Amendamentul constă în diminuarea sumei de la anexa 3 Investiții noi, punctul b, poziția 2 Centrul Socio-Cultural de la 4 milioane lei, la 1 milion de lei, am explicat de ce.

Amendamentul propus de domnul Barbu Valentin a fost supus la vot.

Rezultatul votului acestui amendament este: 7 voturi –pentru- Barbu Valentin, Enciu Nicolae, Filimon Mihai, Rogoz Nicolae, Nedelegu Vasile, Magearu Anton, Deculescu Valentin Dumitru; **10 abțineri; 12 împotriva**

Amendamentul a fost respins.

Domnul Barbu Valentin: Mai am niște amendamente de făcut, o să terminăm foarte rapid: **anexa 2 punctul 6 Centrul Cultural Județean; la poziția 3, Valentine's day** care s-a și întâmplat; activitate care nu s-a desfășurat an de an, eu nu înțeleg cum s-a desfășurat fără acordul plenului Consiliului Județean; din punctul meu de vedere nu ar trebui să aprobăm această poziție.

Amendamentul este ca din lista Calendarul de activități, să fiți de acord să eliminăm această poziție.

Amendamentul propus de domnul Barbu Valentin a fost supus la vot.

Rezultatul votului acestui amendament este: 4 voturi –pentru- Barbu Valentin, Deculescu Valentin Dumitru, Rogoz Nicolae, Nedelegu Vasile; **25 abțineri**

Amendamentul a fost respins.

La poziția 4 sunt propuse organizarea de evenimente de Dragobete, la Călărași, Lehliu, Oltenița E bine că ne extindem cultural și la Lehliu, și la Oltenița, și la Sărulești.

Propun eliminarea acestui eveniment pentru a face economie la buget; **eliminarea poziției 4 din Calendarul de activități**

Domnul Iliuță Vasile: Calendarul de activități îl aprobă ordonatorul principal de credite; este deja aprobat acest calendar de activități, dumneavoastră analizați în plen Calendarul de activități al Centrului Cultural

Domnul Barbu Valentin: Eu am constatat că 60% din total buget, 24 milioane lei, se consumă în primele cinci luni ale anului, nu cumva facem noi campanie electorală, așa, pe bani publici?

Domnul Iliuță Vasile: Facem ceea ce am promis când am preluat mandatul, că vom aduce activități în județul Călărași și noi am prevăzut primii bani

Domnul Barbu Valentin: Cu precădere până în iunie

Domnul Iliuță Vasile: Și ce, deranjează dacă facem bine județului Călărași?

Domnul Barbu Valentin: Vă spun ce deranjează: în momentul în care organizezi Ziua femeii la Sărulești într-un Ballroom și aloți 300 mii lei pentru Sărulești, Lehliu, Călărași mie mi se pare o risipă, s-a mutat polul cultural la Sărulești?

Vorbim de județ până la urmă. Vreți să facem numai la Călărași? Vorbim de județ, Centrul Cultural Județean

Domnul Barbu Valentin: La primăria PSD cu precădere. Chitara Dunării care se organizează la Călărași an de an, s-a mutat la Lehliu cu un buget mare de un miliard și jumătate

Domnul Iliuță Vasile: Domnul Diaconu vă rog să dați răspuns domnului vicepreședinte Barbu

Domnul Diaconu Virgil: După cum știți, anul trecut ne-ați aprobat două filiale ale Centrului Județean de Cultură și Creație: una la Oltenița și una la Lehliu. Mi se pare normal să se facă spectacol și acolo unde avem alte filiale, pentru că sunt to ale noastre

Domnul Barbu Valentin: Mai ales în acest an

Domnul Diaconu Virgil: Există femei și la Lehliu, și la Sărulești, și la Oltenița, nu numai la Călărași

Domnul Barbu Valentin: Și la Călărași există femei

Domnul Diaconu Virgil: Și la Călărași avem spectacol; avem peste tot. Încercăm să facem pentru toți locuitorii județului, din banii aceia puțini pe care i-am primit, care sunt mai puțini decât anul trecut și mult mai puțini decât acum doi-trei ani și nu mai spun cât de puțini

Domnul Barbu Valentin: Păi spuneți

Domnul Diaconu Virgil: Mi-ați dat 44% din buget

Domnul Barbu Valentin: Aveți așa o grijă deosebită față de bugetul local, în condițiile în care acum trei ani, de la 24 de salariați am ajuns la 53 și s-a dublat fondul de salarii? Așa considerați dumneavoastră că faceți un management eficient al Centrului Cultural?

Domnul Diaconu Virgil: Vreți să facem un dialog?

Domnul Barbu Valentin: Răspundeți!

Domnul Iliuță Vasile: Responsabil, prin dispoziția Președintelui este domnul Barbu de Centrul Cultural

Domnule Barbu, răspundeți dumneavoastră consilierilor județeni, de ce s-a ajuns la acest număr de personal

Domnul Barbu Valentin: Dumneavoastră l-ați numit pe domnul Diaconu în funcția de manager și v-ați ocupat de angajări, domnule președinte

Domnul Iliuță Vasile: Domnule vicepreședinte, dumneavoastră aveți sarcină prin dispoziția președintelui, să monitorizați și să ne aduceți la cunoștință, consiliului județean

Domnul Barbu Valentin: Vă aduc

Domnul Iliuță Vasile: Vă rog să faceți un raport

Domnul Barbu Valentin: Da, faceți și dumneavoastră, face toată lumea, cum spune legea

O propunere foarte concretă: la poziția 17 la Flori de Mai: propun diminuarea bugetului festivalului de la 400 mii lei, la 200 mii lei; mi se pare o sumă enormă pentru trei zile

Deci, la poziția 17 din Calendarul de activități al Centrului Cultural Județean, propun diminuarea sumei alocate pentru Festivalul Flori de Mai, de la 400 mii lei, la 200 mii lei; acesta este amendamentul

Domnul Samoilă Ion: Vreți la jumătate, dar există o fundamentare, un calcul?

Domnul Barbu Valentin: Ne uităm pe ce s-a cheltuit în anii precedenți

Domnul Samoilă Ion: reбуia să ne uităm până acum, domnule vicepreședinte, de aceea am spus eu că aceste lucruri trebuiau discutate în comisii

Domnul Barbu Valentin: Eu am făcut un amendament, vă rog să că exprimați

Amendamentul propus de domnul Barbu Valentin a fost supus la vot.

Rezultatul votului acestui amendament este: 4 voturi –pentru-Barbu Valentin; Rogoz Nicolae; Magearu Anton; Deculescu Valentin Dumitru; 25 abțineri

Domnul Mușat Emil: Doamnelor și domnilor consilieri, având în vedere prevederile legale referitoare la votul bugetului, respectiv că acesta trebuie să fie aprobat de către consilieri pe capitole, titluri, articole și alineat, o să-mi permiteți să dau citire capitolelor și să le supunem la vot pe capitole

Domnul Deculescu Valentin Dumitru: La votarea bugetului, câțiva consilieri nu pot participa la vot

Domnul Mușat Emil: Vă rog să-mi permiteți să dau citire: Se aprobă bugetul aparatului propriu al Consiliului Județean Călărași, bugetele ordonatorilor terțiari de credite aim acestuia precum și bugetele aferente activităților financiare finanțate din bugetul județului Călărași pe anul 2020,

precum și estimările pentru anii 2021- 2023, la partea de venituri, potrivit următoarelor capitole bugetare:

Nu participă la aprobarea Proiectului de buget: Tilpeanu Ilie, Filimon Mihai, Marin Ioan Cristian, Manole Sergiu, Deculescu Valentin Dumitru

0402 Cote și sume defalcate din impozitul pe venit

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

1102 Sume defalcate din TVA

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

1602 Taxe pe utilizarea bunurilor, utorizarea utilizării bunurilor sau pe desfășurarea de activități

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

1802 Alte impozite și taxe fiscale

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

3002 Venituri din proprietate

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

3302 Venituri din prestări de servicii și alte activități

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

4202 Subvenții de la bugetul de stat

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

4302 Subvenții de la alte administrații

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

La partea de Cheltuieli pentru următoarele capitole bugetare, cu specificația, că în cadrul acestor capitole, dezbaterile și votul se face și pe titluri, articole și alineate; la partea de Cheltuieli pe următoarele capitole bugetare:

5102 Autorități executive

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

5402 Alte servicii publice generale, Subcapitolul 5402.10 Servicii publice comunitare de evidență a persoanelor

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

5502 Tranzacții privind datoria publică și împrumuturi

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

5602 Transferuri cu caracter general între diferite nivele ale administrației

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

6002 Apărare

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

6102 Ordine publică și siguranță națională

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

6502 Învățământ

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

6602 Sănătate

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

6702 Cultură, recreere și religie

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

6802 Asigurări și asistență socială

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

8402 Transporturi

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

8702 Alte acțiuni economice

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

Specificație din nou, că în cazul acestor capitole pe titluri, articole, alineate potrivit anexei nr.1 și a subanexelor acesteia de la nr 1.1-1.12 și de la nr. 1.14- 38 din proiectul de buget

Se aprobă Creditele bugetare aferente subcapitolului 5402.50 Alte servicii publice generale, iar în cadrul acestuia pe titluri, articole, alineate potrivit anexei nr. 1.13 Cotizații la Asociațiile de Dezvoltare Intercomunitare

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

Art.2 Se aprobă bugetele instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2020, precum și estimările pentru 2021- 2023 venituri potrivit capitolelor bugetare

Venituri din 3010- Venituri din proprietate

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

3310 – Venituri din prestări de servicii și alte activități

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

3410- Venituri din taxe administrative, eliberări permise

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

4310- Subvenții de la alte administrații

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

Iar la partea de Chełtuieli, pe următoarele capitole bugetare și în cadrul acestora pe titluri, articole, alineate potrivit legii

5410 Alte servicii publice generale

Domnul Vrtejanu Liviu: Ce înseamnă alte servicii?

Doamna Mureșanu Paraschiva: Aici avem Direcția Județeană pentru evidența persoanei

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

Domnul Mușat Emil:

6610 Sănătate

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

6710 Cultură, recreere și religie

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

6810 Asigurări și asistență socială

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

8710 Alte acțiuni economice

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

Specificăm din nou, că în cadrul acestor capitole votul se dă pe titluri, articole, alineate, potrivit anexei nr.2 și a subanexelor acestora, de la 2.1-2.7.

Se aprobă Creditele bugetare aferente subcapitolului 8710.50 Alte acțiuni economice, iar în cadrul acestuia, pe titluri, capitole și alineate, potrivit anexei 2.8 Direcția Județeană de Administrare a Domeniului Public și Privat al județului Călărași

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

Se aprobă Programul de Dezvoltare finanțat din bugetul propriu al Județului Călărași, pe anul 2020 potrivit anexei 3

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

Se aprobă Lista proiectelor cofinanțare externă nerambursabilă finanțate din bugetul propriu al județului Călărași pe anul 2020 potrivit anexei 4

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot

Domnule Președinte, supuneți bugetul votului final

Domnul Iliuță Vasile: Supun la vot Bugetul așa cum a fost propus și votat pe amendamente

În unanimitate aprobat, de către cei care participă la vot (5 neparticipări la vot: Țilpeanu Ilie, Filimon Mihai, Marin Ioan Cristian, Manole Sergiu, Deculescu Valentin Dumitru)

Proiect de hotărâre nr.6 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar înregistrat la 31 decembrie 2019 în exercițiului bugetar 2020.

Sunt amendamente formulate de către inițiator.

Domnul Iliuță Vasile:

Amendamente: 1. Se introduce poziția la Capitolul 51.02- Autorități publice, B Investiții noi- 3- obiectivul de investiții zona de agrement - faza SF- Obținere avize, autorizații documentație aviz amplasament Apele Române cu suma de 10 mii lei

Amendamentul supus la vot de către inițiator a fost aprobat în unanimitate de voturi.

2. Se suplimentează Cap.51.02 – Autorități publice, poziția C –Alte cheltuieli de investiții, punctul 8- Dotări independente, cu suma de 9 mii lei, compusă din laptop cu windows inclus, licența office și software editare video

Domnul Samoilă Ion: De unde suplimentăm, domnule Președinte?

Doamna Mureșanu Paraschiva: Aceste amendamente majorează lista de la 9700 mii lei la 9759 mii lei, 59 mii lei, care este rezervă în excedent

Amendamentul supus la vot de către inițiator a fost aprobat în unanimitate de voturi.

3. Se introduce în programul de investiții, la cap.84.02- transporturi, obiectivul- modernizare și reabilitare a DJ 308A Borcea(DN3B) –(DN3A) cu suma de 20 mii lei

În urma corespondenței pe care am avut-o cu unitatea militară de la Borcea, am fost incluși în programul național de investiții strategice pentru județul Călărași fiind unitate militară și vrem să prindem în programul de investiții, dacă ni se vor aloca bani, să-l avem prins, aprobat cu o sumă de 20 mii lei

Amendamentul supus la vot de către inițiator a fost aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul Barbu Valentin: Propun și eu un amendament

Propun majorarea sumei aprobate din excedentul bugetar, de la 9759 mii lei, cu încă 350 mii lei necesari Spitalului de Pneumoftiziologie pentru achiziționarea unui aparat Rontgen fix; suma de fapt solicitată de către spital este mai mare, undeva la 600 mii lei, am înțeles că nu există disponibilitate să acordăm întreaga sumă, mai ales că spitalul are și ceva excedent, dar mi se pare moral și corect să aprobăm solicitarea lor, pentru că, de trei ani de zile, de câte ori am încercat să-l pun pe lista de dotări, nu s-au găsit fonduri .

Doamna director economic este în sală și dacă vreți să vă explice că totuși excedentul pe care-l are poate fi folosit și nu este suficient și pentru achiziționarea acestui aparat, v-aș ruga să vă spună câteva cuvinte

Domnul Iliuță Vasile: Doamna director, aveți adresă scrisă că solicitați acest aparat de la Consiliul Județean?

Domnul Barbu Valentin: Da, este o listă întreagă de dotări

Doamna Dediu Marilena: Există din momentul în care am depus bugetul, domnule președinte

Domnul Barbu Valentin: Lista e mult mai mare

Doamna Dediu Marilena: Lista e mult mai mare; la urgență este acel aparat de radiologie, în momentul acesta funcționăm cu un singur aparat, celălalt este defect și nu se mai poate repara, are 12 ani, iar pentru un spital de pneumoftiziologie să funcționezi cu un singur aparat este foarte greu, pentru că pot apărea oricând defecțiuni; acesta pe care-l utilizăm are cinci ani. Noi am solicitat 500 mii pentru achiziționarea un aparat de radiologie și o sută mii pentru celelalte cheltuieli care ne sunt necesare de obținerea avizelor, tot ce înseamnă casarea aparatului vechi, care presupune în jur de 20 mii, pentru că se face cu firmă autorizată și avem un an foarte greu, întrucât avem acreditarea

Domnul Barbu Valentin: Eu propun să acordăm suma de 600 mii lei, cât era solicitat

Domnul Iliuță Vasile: Doamna director Mureșanu, de unde putem lua 350 mii, să putem aproba Spitalului de Pneumoftiziologie?

Doamna Mureșanu Paraschiva: Doamna Mureșanu Paraschiva: Dacă ne referim doar la hotărârea cu excedentul, înseamnă să diminuăm una din pozițiile din această listă

Domnul Iliuță Vasile: Ca să aprobăm amendamentul domnului Barbu, trebuie să spunem de unde luăm cei 350 mii lei, ca să-i aprobăm prin amendament Spitalului de Pneumoftiziologie

Doamna Mureșanu Paraschiva: Se poate lua suma din orice poziție dint-un obiectiv de investiții care au valori mari, dar, în același timp, diferența de 350 mii lei să o scriem în bugetul propriu

Domnul Iliuță Vasile: Nu ați vrea să o luăm de la veniturile proprii ale Consiliului Județean, să diminuăm din salarii? Din capitolul 51.02 Autorități executive, adică din funcționarea noastră, reducem cu 350 mii lei

Doamna Mureșanu Paraschiva: Cu rugămintea, dacă noi, cuantificând la aparatul propriu cheltuielile, să ne mai putem duce și în datorie publică, acolo unde avem rambursări de rate și dobânzi și să le programăm astfel încât să putem la o rectificare să le plusăm

Domnul Barbu Valentin: Dumneavoastră sugerați că, dacă alocăm această sumă către Spital intrăm în datorii?

Doamna Mureșanu Paraschiva: Nu, să ne împrumutăm provizoriu din două capitole bugetare,

Domnul Barbu Valentin: Eu fac o propunere: la punctul 2 Investiții reabilitare, modernizare clădire sediu, noi deja am alocat 700 mii lei în proiectul de buget, dacă luam 350 mii lei de aici, nu cred că ar fi fost o mare problemă

Domnul Iliuță Vasile: Sunt contracte în execuție, nu putem să oprim contractul

Domnul Barbu Valentin: De 10 miliarde?

Domnul Iliuță Vasile: De 10 miliarde; sunt contracte în execuție, nu putem să ne băgăm undeva unde există contracte

Doamna Mureșanu Paraschiva: Poate fi diminuarea de acolo, dar, în același timp, înscrierea în buget dar cu altă sumă

Domnul Iliuță Vasile: Vă propun să luăm din veniturile proprii ale Consiliului Județean și după aceea o reglăm la viitoarea ședință, dacă, cumva, avem un deficit foarte mare

Domnul Gruică Darie Nicolae: Suma este insuficientă pentru achiziționarea aparatului Mai au și ei sume proprii

Domnul Manole Sergiu: Să aprobăm 600 mii domnul e Președinte pentru Spital

Domnul Iliuță Vasile: Domnul Barbu face amendamentul

Domnul Barbu Valentin: Propun suma de 600 mii lei

Domnul Iliuță Vasile: Doamna Mureșanu, propunerea este de 600 mii lei, pentru achiziționarea aparatului la Spitalul de Pneumoftiziologie

Amendamentul propus de către domnul Barbu Valentin a fost aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul Barbu Valentin: În sfârșit, intrăm și noi în normalitate acolo, pentru că Spitalul de Pneumoftiziologie știți că este foarte bun, dar era un singur aparat. Vă mulțumesc pentru că ați votat acest amendament

Domnul Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.6 cu amendamentul inclus. În unanimitate aprobat.

Domnul Mușat Emil:

Proiect de hotărâre nr.7 pentru modificarea Hotărârii nr. 97/2018 privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul angajat în instituțiile publice de interes județean din subordinea Consiliului Județean Călărași, care face parte din familia ocupațională "Administrație" și care nu a beneficiat de prevederile Hotărârii nr. 140/2017

Nu sunt amendamente la comisii.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr.8 pentru modificarea Hotărârii nr. 168/2019 privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul angajat în cadrul Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași care face parte din familia ocupațională "Administrație"

Nu sunt amendamente la comisii.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr.9 privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al Bibliotecii Județene "Alexandru Odobescu" Călărași

Nu sunt amendamente la comisii.

În unanimitate aprobat

Proiect de hotărâre nr.10 privind modificarea Statului de funcții al Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași

Nu sunt amendamente la comisii.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr.11 privind modificarea Statului de funcții al Direcției Județene de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Călărași

Nu sunt amendamente la comisii.

În unanimitate aprobat. (1 neparticipare la vot- Tilpeanu Ilie)

Proiect de hotărâre nr.12 pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Psihiatrie Săpunari

Nu sunt amendamente la comisii.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr.13 pentru modificarea și completarea Organigramei, Statului de funcții și regulamentul de Organizare și Funcționare ale Spitalului de Pneumoftiziologie Călărași

Nu sunt amendamente la comisii.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr.14 privind modificarea și completarea Organigramei și a Statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență "Dr. POMPEI SAMARIAN" Călărași

Nu sunt amendamente la comisii.

În unanimitate aprobat.

15.Diverse

Domnul Rădulescu Gabriel: Domnule președinte, dragi colegi, permiteți-mi să vă anunț că, începând cu mâine 21.02, îmi înaintez demisia din consiliul județean, din funcția de consilier. Decizia îmi aparține în totalitate, este irevocabilă și vreau să vă spun tuturor, că a fost o onoare și o plăcere să lucrez cu dumneavoastră. Vă mulțumesc.

Domnul Iliuță Vasile: Mulțumim domnule Rădulescu, a fost o mare cinste și onoare să te avem coleg consilier județean, să poți să decizi pentru ce a însemnat binele județului Călărași. Mulțumim mult pentru activitatea depusă.

Dacă la punctul diverse nu mai sunt discuții, declar închise lucrările ședinței de azi 20.02.2020.

PREȘEDINTE,
ec. Vasile ILIUTA



SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Emil MUȘAT

Întocmit,
Consilier,
Gîdea Iliana